
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів  

 16 січня 2025 року 

 м. Ковель                                                                                   Початок: о 15:00                                                                             

                                                                                                     Закінчення:о 15:57  
 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Федосюк В.І.  

Відсутня член постійної комісії Стасюк Г.  

 

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Дудка С. – начальник управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради; 

Жигаревич В. – заступник міського голови; 

Кисляк М. – директор Центру комплексної реабілітації для дітей з 

інвалідністю м. Ковеля;  

Куптій Г. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Логвінов В. – начальник  відділу земельних ресурсів виконавчого комітету 

міської ради; 

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради; 

Чуліпа І. – керуючий  справами виконавчого комітету міської ради; 

Яровий Р. – начальник Ковельського районного управління поліції НП у 

Волинській області.  

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

         1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

         Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

2.(5). Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження 

Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА „КОВЕЛЬСЬКІ ПАРКИ“ 

(нова редакція). 



Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

 3.(12). Про звернення депутатів Ковельської міської ради до 

Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

щодо внесення змін до частини 2 статті 107 Лісового кодексу України. 

Доповідає начальник відділу земельних ресурсів виконавчого комітету 

міської ради Вадим Логвінов. 

 4.(15). Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради у IV 

кварталі 2024 року. 

Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа. 

5.(16). Інформація про стан боротьби із злочинністю, забезпечення 

громадського порядку на території Ковельської територіальної громади у 

2024 році. 

Інформує начальник Ковельського районного управління поліції НП у 

Волинській області Роман Яровий.  

 

6.Різне. 

 

/Реєстрація членів постійної комісії/ 

Розгляд питань порядку денного:  

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

        Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: включити до 

порядку денного, як невідкладний, проєкт рішення №17 «Про внесення змін 

до Положення Центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю 

м.Ковеля».  

Пропозицію підтримано. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 



законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  

 

СЛУХАЛИ: 2.(5). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА „КОВЕЛЬСЬКІ 

ПАРКИ“ (нова редакція). 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ:3.(12). Про звернення депутатів Ковельської міської ради до 

Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

щодо внесення змін до частини 2 статті 107 Лісового кодексу України. 

Доповідає начальник відділу земельних ресурсів виконавчого комітету 

міської ради Вадим Логвінов. 

ПРОПОЗИЦІЯ:  проєкт рішення з даного питання взяти за основу. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: у проєкті 

рішення та тексті звернення після слова «звернення» вилучити слова 

«депутатів Ковельської міської ради до Президента України, Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України». 

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: у пункті 2 

проєкту рішення перед словом «направити» добавити словами «Відділу 

«Секретаріат міської ради» і далі за текстом. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 



ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк:  у пункті 

3 проєкту рішення  перед словом «оприлюднити» доповнити словами 

«Відділу внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю  виконавчого 

комітету міської ради» і далі за текстом. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними та проголосованими правками. 

Пропозицію підтримано.  

/Протоколи відкритого поіменного голосування додаються/ 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними та проголосованими правками. 

 

СЛУХАЛИ:4.(15). Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради 

у IV кварталі 2024 року. 

Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

СЛУХАЛИ:5.(16). Інформація про стан боротьби із злочинністю, 

забезпечення громадського порядку на території Ковельської територіальної 

громади у 2024 році. 

Інформує начальник Ковельського районного управління поліції НП у 

Волинській області Роман Яровий.  

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії міської ради Віра 

Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

СЛУХАЛИ:6.(17). Про внесення змін до Положення Центру комплексної 

реабілітації для дітей з інвалідністю м. Ковеля. 



         Доповідає директор Центру комплексної реабілітації для дітей з 

інвалідністю м. Ковеля Марія Кисляк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

 7. Різне:  

1)Про звернення депутата міської ради Миколи Печенюка. 

Інформує голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

В зв’язку з відсутністю на засіданні депутата міської ради Миколи Печенюка 

та першого заступника міського голови Тараса Яковлева, розглянути дане 

звернення на наступному засіданні постійної комісії в розділі «Різне».  

 

2) Про розгляд звернення ГО «Свідома громада». 

Інформує голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

В зв’язку з відсутністю на засіданні депутата міської ради Володимира 

Шпіки, розглянути дане звернення на наступному засіданні постійної комісії.  
 

Відділу «Секретаріату міської ради» запросити на наступне засідання 

постійної комісії депутатів міської ради Миколу Печенюка, Володимира 

Шпіку та представника від ГО «Свідома громада». 

 

Голова постійної комісії                                                        Андрій МІЛІНЧУК 

  

Секретар постійної комісії                                                     Тетяна СЕРЕДЮК 


